

Помним!

Гордимся!

Чтим!



НАШИ

ГЕРОИ

Богородская азбука

ЗДРАВСТВУЙ ДОРОГОЙ ДРУГ!

Давай знакомиться! Ты — ученик школы. А я — азбука. Но не простая! Я — азбука наших Героев!

Знаешь ли ты о своих героических соседях? Они жили рядом — может быть, в соседнем доме. Возможно, они даже ходили с тобой в одну школу. Гуляли по тем же улицам, где теперь бегаешь ты!

Я помогу тебе узнать о них! Расскажу о людях, таких же, как ты: родившихся или живших на нашей земле и оставивших на ней свой великий след. О наших земляках, на долю которых выпали страшные годы войны и тяжёлые испытания. О тех, кто защищал нашу Родину от врага, спас страну и народ от порабощения!

К сожалению, букв в алфавите только тридцать три. Героев намного больше, и я не смогу тебе рассказать обо всех! К тому же о подвигах большинства героев нам уже никогда не станет известно. Ведь настоящие подвиги во имя людей совершаются не напоказ. Давай узнаем подробнее хотя бы о тех, чьи судьбы открыты. О тех, кто внёс свой бесценный вклад в нашу общую Великую Победу, 75 лет которой мы отмечаем в 2020 году!

И начинаем мы с буквы А...

АБЫЗОВ

Владимир Николаевич

ЗАЩИТНИК БРЕСТСКОЙ КРЕПОСТИ



Владимир родился в Богородске в 1919 году — более ста лет назад! В 20 лет ушёл служить в Красную Армию и к началу Великой Отечественной войны — в июне 1941 года, оказался в Брестской крепости.

О героизме бойцов крепости сняты фильмы и написаны книги.

На уроках истории ты обязательно услышишь рассказ о том, как долго её окружённые защитники бились с врагом. Погибали, но не сдавались!

27 июня 1941 года он находился в карауле, когда на крепость вновь обрушился враг. Раздались разрывы фашистских снарядов и бомб. Командиров рядом не было, и Владимир принял командование на себя. В штыковой атаке бойцы заставили врагов отойти. Но вскоре к фашистам подошло подкрепление, и они с новой силой ринулись на крепость.

Красноармейцы вынуждены были отступить, но переправиться под огнём противника через реку Мухавец не могли. Тогда Владимир решил остаться, приготовил к бою гранаты и автомат. На прощанье он сказал товарищам: «Вы переправляйтесь, я их задержу! Я свою жизнь дёшево не отдам!». Владимир погиб смертью храбрых, не дожив 8 дней до своего дня рождения. Ему должно было исполниться 22 года.

В память о герое на доме по адресу улица Климова, 11/22, где он жил, установлена мемориальная доска. Имя героя увековечено на одной из плит мемориального комплекса «Брестская крепость-герой».

БАЛЯЕВ

Асым Айзятуллович

ГЕРОЙ СОВЕТСКОГО СОЮЗА



Родился в Мордовии. При рождении получил имя Асым Айзятуллович, которое поменял при получении паспорта. Через полгода после начала войны, когда фашисты подошли к Москве, Алексей не остался в стороне — записался добровольцем. Он прошёл всю войну: защищал Воронеж, Донбасс, освобождал от фашистских захватчиков Украину, Белоруссию, Румынию, Венгрию и Чехословакию. Был трижды ранен в боях.

26 сентября 1943 года Алексей Баляев совершил свой подвиг. Вместе с товарищами-разведчиками он под огнём противника, ночью, переплыл широкую реку Днепр на Украине. Отряд закрепился на берегу и отразил пять атак! В один из моментов боя Алексей бросился к пулемёту и заменил павшего товарища. Он мужественно сражался и лично уничтожил много врагов, прежде чем получил тяжёлое ранение. Подвиг Баляева дал возможность основным силам дивизии переправиться и разгромить врага. За проявленные отвагу и героизм гвардии рядовой Баляев получил высшую награду нашей страны — Золотую Звезду Героя Советского Союза.

Алексей Андреевич выжил после ранения, но в 23 года стал инвалидом. Жил в Ногинске, в доме 29 по ул. Климова. Теперь там установлена мемориальная доска с его именем. Похоронен герой на воинском участке Глуховского кладбища.